
 1 

   教育委員会定例会（平成２５年７月）会議録    

１．日   時 平成２５年７月１１日（木）１５：００～１７：００ 

２．場   所 こども発達支援センター２階 あすなろ教室会議室 

３．出 席 者 委 員 長  伊藤 嘉秀 

委    員   宮内 文久 長野 美和子 三木 由紀子 

教 育 長   阿部 義澄 

事務局長  藤田 佳之 

総括次長  木村 和則 

次  長  横井 敏行  

課  長  加藤 京子 横井 邦明 渡辺 環 伊藤 繁次郎 

副 館 長  和田 隆宏 

４．教育長の一般報告 教育長の報告 

６月分行事報告及び７月分行事予定について 

その他 

５．記録者氏名 社会教育課 岡部 文仁 

６．会議の概要 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜議 案＞ 

議案第２６号 新居浜市奨学資金貸付基金条例等の一部を改正す

る条例の議案送付について 

議案第２７号  新居浜市広瀬歴史記念館運営協議会委員の任命又

は委嘱について 

議案第２８号 新居浜市立図書館協議会委員の任命について 

 

＜いじめ、不登校等生徒指導関係について＞ 

 

＜その他＞ 

平成２５年度新居浜市学力標準検査の結果・分析について 

持続発展教育について 

 

 

 

 

 

 

 

 



 2 

 伊藤委員長 

 

 

 三木委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 伊藤委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 阿部教育長 

 

 

 

 

定刻がまいりましたが、定例会を始める前に、三木委員さんが教

育委員に再任されましたので、一言ご挨拶をお願いいたします。 

 

４年間お仕事をさせていただきまして、本当に自分自身が勉強に

なりました。４年前はまだ娘が今治の特別支援学校に３年生で在席

していまして、そちらのＰＴＡもしながら、新居浜でいろいろなも

のを見て、まだその時の私はやはり自分の子どもの障がいというも

のを十分に受け入れられていなくて、いろんなことで悩みながら過

ごしていました。けれども、今までの小学校とか中学校とか、いろ

んなことをもう一度再認識しながらこの仕事をさせていただきま

して、その当時はまだ特別支援教育とは言われていませんでした

が、娘のいただいたいろいろなものが私の中で再認識されました。

本当にこの４年間いろんな行事一つ一つが、私が娘と過ごしたこと

を少しずつ思い起こさせてくれて、自分自身の心の整理ができたよ

うな気がします。障がいというのをマイナスに捉えるのではなくて

プラスに捉えていきたいなと思えるようになりました。娘は今、新

居浜で仕事をしています。小中学校でいただいたものを本当に活か

して仕事をさせていただいています。そのことを感謝しながら、ま

た次の４年間新たに勉強をさせていただきたいと思います。また教

えていただくこと多々あると思いますが、４年間よろしくお願いい

たします。 

 

よろしくお願いいたします。 

それではただ今から平成２５年第７回新居浜市教育委員会定例

会を開催いたします。 

 本日の会議録署名委員は、三木委員さんと宮内委員さんにお願い

いたします。会期は本日限りといたします。 

 平成２５年第６回定例会会議録の承認につきましては、長野委員

さんと三木委員さんにご署名をいただいております。 

 それでは、教育長さんの一般報告をお願いいたします。 

 

それでは、一般報告を行います。資料の２ページをご覧くだ

さい。 

 ６月の主な行事についてご報告いたします。 

１０日 新居浜市教育委員会の学校訪問が北中、１１日金栄

小、船木中、１２日角野中、１３日浮島小、１７日川東中、１
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８日中萩中、１９日角野小、２０日多喜浜小、２５日泉川小、

２６日泉川中、２７日垣生小、７月１日金子小、２日神郷小、

８日別子小、９日若宮小、１０日ひびき分校で実施されました。 

１１日から１３日 第３回新居浜市議会定例会一般質問が行

われました。今議会では、学校の暑さ対策とミストシャワーに

ついて、学校での体罰や指導について、新しい公民館への移行

完了後の検証について、郷土芸能の伝承と保存活動について、

スポーツの振興について、中学生の糖尿病検査の実施について、

コミュニティースクールの導入について、教職員の配置につい

て、学校選択制について等６名の議員さんから質問がありまし

た。 

１２日 ボーイスカウト日本連盟のベンチャースカウト年代

の最高位のスカウトに与えられる、平成２５年度富士章を大西

広さん(新居浜工業高等専門学校４年生)が受章され、その喜び

やこれまでの体験の様子について市長に報告に来られました。 

１４日 市議会の福祉教育委員会が開催されました。  

１６日 第２２回フジ杯少年拳武道選手権大会が開催されま

した。 

１７日 ２５年度 県人権教育協議会新居浜支部代表役員会

がもたれ、愛媛県人権教育協議会新居浜支部総会の開催要項に

ついて審議されました。 

１８日 大生院中学校区、２１日川東中学校区、２２日別子

中学校区、２５日西中学校区、２７日南中学校区、７月１日北

中学校区、２日東中学校区、３日船木中学校区、１０日角野中

学校区の教育懇談会が開催されました。学力向上策についてグ

ループでの話し合いが行われました。お手元に１１校区の報告

書があると思いますのでご覧下さい。すべての会場の参加人数

や参加者、主な話し合い内容や報告事項等要約したものを記載

しています。また、これをさらに要約したものを教育委員会の

ホームページに載せようと思っています。 

１９日 第２７回全日本小学生ソフトボール大会に出場する

ことになった金子スポーツ少年団と中萩ＪＳＳ(男子の部)と新

居浜ラビッツ(女子の部)の選手・監督・協会の皆さんが市長さ

んに喜びを語り健闘を誓ってくれました。   

２０日 市議会本会議が開かれ、委員長報告、討論、採決等

が行われました。 
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東雲市民プールが開場されました。この日は、１２時３０分

から１７時３０分まで無料で開放されました。台風４号の影響

で一日中雨ということから利用者は２２名でした。事故のない

暑さしのぎができることを願っています。 

２２日 新居浜市中学校スポーツトップアスリート事業(バ

スケットボール)第２回講習会が新居浜商業高校教諭窪田夕子

先生による指導で開催されました。 

２３日 第１１回日本語学習者による日本語スピーチコンテ

ストが開催され、審査員として参加いたしました。アメリカ合

衆国、中国、韓国、カンボジア、インド、インドネシアの１３

名が五階級に分かれて行われました。職種はＡＬＴ、学生、会

社員、主婦等それぞれの生活体験からの考えが述べられていま

した。 

２４日 人命救助にかかる生徒の善良な行動に対して、新居

浜市教育委員会表彰規程に基づき、泉川中学校３年生甲藤怜奈

さんに新居浜市教育委員会表彰が贈られました。甲藤怜奈さん

は６月１１日１６時３０分頃、水路に落ちているお年寄りの男

性を発見し、一人で引き上げようとしたが無理だったので機転

を利かし、近所の方に助けを求め一緒に引き上げ、無事に男性

を救助しました。的確な行動と人命救助という功労をたたえ、

教育委員会表彰を贈りました。 

第１回新居浜市政策懇談会が開催されました。 

２６日 平成２５年度第１回防災教育推進連絡協議会が開催

され、地震発生時や事後の危機管理について協議されました。 

２８日 平成２５年度新居浜市学校給食研究大会が「自分の

健康について考え、進んでより良い食生活を実践しようとする

児童の育成。」を研究主題として、高津小学校を会場に開催され

ました。給食の試食や公開授業として、学級活動や家庭科の授

業、研究発表が行われました。 

平成２５年度青少年健全育成標語入賞者表彰式が開催されま

した。最優秀作品として、角野小学校原琉斗さんの「あいさつ

の キャッチボールで いいえがお」、角野中学校近藤建さんの

「思い出せ! 支えてくれる 人の顔」、南高校藤田沙耶さんの

「いつやめる? そんなの今しか ないじゃない」が表彰されま

した。また、優秀作品５点、佳作入選１２点が表彰されました。

今年度は各小中高校からの代表として８４作品の応募がありま
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した。これらの標語は、市政だよりの８月号に掲載されるほか、

各学校や公民館等に掲示されます。 

２９日 平成２５年度第１回特別支援教育研修会が、今年も

含めると６年目となる千葉大学教育学部冨田久枝先生の指導の

下に「幼児の困り感に寄り添う支援について・より良い支援を

目指して」の演題で行われました。午前は発達障がいの概論等、

午後は事例を中心に行われました。幼稚園教諭、保育士、放課

後児童クラブの指導員など７２名の参加があり、適切な支援の

方法を学び合い、発達障がいについての理解が深められました。 

７月２日 駐日サウジアラビア王国特命全権大使一行が多喜

浜小学校を訪問され、６年生児童との交流やミニ塩田施設での

塩づくり体験をされました。多喜浜小学校から全校生徒の感想

文を教育委員会に寄せてくれました。同じものがサウジアラビ

ア全権大使にも贈られています。＜感想文一部紹介＞ 

第１３回全日本少年少女空手道選手権大会に出場することに

なった岡野怜佳さんと丸山千尋さん及び第２１回全国中学生空

手道選手権大会に出場する井上菜月さん、山中千愛実さん、桑

山栞菜さんが市長表敬訪問を行い、全国大会への抱負を語って

くれました。 

３日 第２９回若葉カップ全国小学生バドミントン大会に出

場する大生院ＪＢＣの選手の皆さんと、第１４回全国小学生Ａ

ＢＣバドミントン大会に出場する十亀加奈江さん、藤原あいか

さんが市長表敬訪問を行い、全国大会への抱負を語ってくれま

した。 

４日 愛媛県人権教育協議会新居浜支部総会が開催されまし

た。 

５日 高円宮賜杯第３３回全日本学童軟式野球大会マクドナ

ルド・トーナメントに県代表として参加することになった船木

パイレーツの選手・監督・保護者の皆さんが、参加の喜びと大

会への抱負を市長に語ってくれました。また、船木パイレーツ

に所属している今井莉子選手が、愛媛県の選抜チーム(マドンナ

ジュニア愛媛)に選出され、ＮＰＢガールズトーナメント２０１

３に出場することになり表敬訪問されました。 

新居浜市ＰＴＡ連合会の会長・事務局長・副会長さんと教育

委員会の学力向上に向けた取り組みについての意見交換が行わ

れました。 
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６日 第５０回新居浜を明るくする運動大会が開催され、優

秀作文や標語が発表され、表彰されました。また、認定 NPO 法

人おかやま犯罪被害者サポート・ファミリーズ理事の市原千代

子氏による「子どもたちを被害者にも加害者にもしないために」

の演題で記念講演が行われました。 

今年で１４回を重ねる池田池をわたる風とマンドリンコンサ

ートが予定されていましたが、開始前の降雨のため中止となり

ました。 

７日 今年最高の猛暑から、東雲市民プールの入場者が一日

で、大人８３２名・子ども１，７２０名、合計２，５５２名の

今年最高の利用者でした。安全確認を徹底したいと思います。 

９日 第１回社会教育委員会議が開催されました。７月１日

から平成２７年６月３０日までの２年間の任期を務めていただ

くことになります。また、平成１３年度からの委員の日野幸彦

委員さんが全国社会教育委員連合会から長年の取組に対して表

彰されることになりました。 

１０日 臨時小中学校校長会が開催され、ユネスコスクール

と新居浜市の学力調査についての意見交換を行いました。 

１１日 人権のつどい日 学校支援員連絡会 

その他､７月の主な行事予定について報告を申し上げます。 

１２日 新居浜市中学生弁論大会（市民文化センター） 

愛媛県市町教育委員会連合会定期総会（四国中央市） 

１３日 心理アセスメント学習会（ふれあいプラザ） 

１４日 身体障害者チャリティー第１６回オープントーナメ

ント西日本拳法道選手権大会（山根総合体育館） 

１６日 第１回地域発達支援協議会 

（こども発達支援センター） 

１８日 第１回幼保小連携推進協議会 

１９日 公立幼稚園・小中学校第１学期終業式  

２０日 第６５回県中学校総合体育大会（～２７日）なお、

お手元に新居浜市総合体育大会の結果報告があります。その上

位の方が、県の総合体育大会に参加します。 

   「別子銅山を読む」講座「歓喜の鉱山」 

（別子銅山記念図書館） 

２３日 第４９回新居浜市小学校水泳記録会 

（新居浜小、泉川小） 
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 伊藤委員長 

 

 

 

 

 

 

 

委員一同 

 

 伊藤委員長 

 

 

 

 

 

 加藤学校教育課長 

 

 

 

 

２５日 子ども環境サミット（ウイメンズ） 

夏休み子ども図書館探検隊＆不思議なおもちゃに挑戦 

（別子銅山記念図書館） 

２６日 特別支援教育トレーニングセミナー（～２８日） 

２８日 小中学生子ども会議（ウイメンズ）  

夏休み親子野外教室（市民の森） 

２９日 平成２５年親子手作り教室（ふれあいプラザ） 

３０日 第６５回県中学校総合体育大会報告会 

（市民文化センター） 

ＮＨＫ学校音楽コンクール小学校の部 

（市民文化センター） 

３１日 ＮＨＫ学校音楽コンクール中学校の部 

（市民文化センター）  

以上で、一般報告を終わります。 

 

 ありがとうございました。ただいまの教育長さんの一般報告につ

いて何かご質問やご意見等はございませんでしょうか。 

 それでは議案審議に移ります。本日の議案は、第２６号から第２

８号までの３議案でございますが、第２７号及び第２８号は人事案

件でございますので、新居浜市教育委員会会議規則第３７条の規定

により、この会の最後に非公開で審議させていただきたいと思いま

すが、ご異議ございませんでしょうか。 

 

 はい。 

 

 ご異議がないようですので、最後に非公開で審議させていただき

ます。 

 それでは、議案第２６号「新居浜市奨学資金貸付基金条例等の一

部を改正する条例の議案送付について」事務局から説明をお願いい

たします。 

 

 議案第２６号についてご説明させていただきます。議案書の８ペ

ージをお開きください。新居浜市奨学資金貸付基金条例等の一部を

改正する条例の議案送付についてというところになります。９ペー

ジをお開きください。条例改正の内容といたしましては、平成２５

年３月３０日に公布された地方税法の一部を改正する法律による
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 伊藤委員長 

 

 

 宮内委員 

 

 

 

 加藤学校教育課長 

 

 伊藤委員長 

 

 宮内委員 

 

地方税法の改正で、東日本大震災にかかる復興支援のための税制上

の対応などに合わせまして、延滞金及び還付加算金の割合の特例の

見直しが行われました。この見直しを受けまして、関連する市の税

関係条例においても地方税法の規定に伴い、延滞金の特例を定める

規定の改正が行われます。一方、新居浜市奨学金貸付基金条例など

奨学金に関する３条例につきましては、地方自治法に規定する延滞

金に準じてこれまで延滞金として民事上の遅延損害金についての

規定を定めてまいりましたが、今回の改正を機により正確な規定と

して、貸付けを行った各奨学資金につき返還遅滞があった場合は付

加徴収金が、地方自治法に規定する延滞金ではなく、民事上の遅延

損害金であることを明確にするために、本案を提出するものです。 

少しわかりにくいと思いますので、現在の条例をお手元にお配りし

ておりますのでご覧ください。奨学資金貸付基金条例と特別奨学基

金条例と青野記念奨学基金条例の３条例です。この中で例えば奨学

資金貸付基金条例でしたら第６条の延滞金の項目がございますが、

この延滞金の項目というのは民事上の遅延損害金であるのですが、

地方自治法に準じまして今までは延滞金として条例上で取り扱っ

ておりましたけれど、今回の地方税法の改正を受けまして、より正

確な形にするために、この条例からはこの項目を削除いたしまし

て、延滞金に対する取り決めというのは民事上ということで、貸付

者との契約書に謳うということで、条例からはこの項目を削除する

という形の条例改正でございます。 

 

 ありがとうございます。ただ今のご説明につきまして、何かご質

問やご意見等はございませんか。 

 

 奨学金を貸し付ける時に、新居浜市教育委員会とその人との契約

書のどこかにその支払いが滞った場合についての記載がなされて、

お互いに押印して確認するということですね。 

 

 はい。 

 

 その他、ご質問ございませんでしょうか。 

 

 この年率７．３％というのは妥当な数字なのですか。 
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 加藤学校教育課長 

 

 

 伊藤委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 阿部教育長 

 

 

 伊藤委員長 

 

 

 

 

 阿部教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 伊藤委員長 

 

 

 

 

 

 

 阿部教育長 

 

 今まで地方自治法に規定する延滞金に準じた形にしております

ので、今からも準じるのは変わりありません。 

 

 その他ございませんでしょうか。それでは、議案第２６号につき

まして、ご承認いただけます方は挙手をお願いいたします。 

 （全員挙手） 

 ありがとうございました。では、承認とさせていただきます。よ

ろしくお願いいたします。 

 それでは、いじめ、不登校等生徒指導関係に移ります。事務局か

ら説明をお願いいたします。 

 

お手元の生徒指導関係資料をご覧ください。 

＜資料に基づき説明＞ 

 

 ありがとうございました。ただいまの説明について、何かご質問

やご意見等はございませんか。 

それでは、その他の報告に移らせていただきます。報告、連絡事

項等ございませんでしょうか。 

 

６月２８日付けでいじめ対策推進基本法というのが国会で可決

され、９月２８日に施行されます。お手元の資料を見ていただけた

らと思います。 

＜資料に基づき説明＞ 

昨日臨時校長会を開催しまして、被害者に対しての真摯な態度で

の対応、このいじめ対策推進基本法を熟知するようお願いしていま

す。 

 

ありがとうございました。ただいまの報告につきましてご意見、

ご質問等ございませんか。 

この中にある対策計画を各教育委員会と各学校で作成しないと

いけないのでしょうか。施行まで時間がありますので、県と連携を

とっていただいて対応していただきたいと思います。 

その他、連絡事項等はありませんか。 

 

学力調査について報告します。４月１１日、１２日に小学４年生

から中学３年生まで、全国学力調査を市で独自に参加しました。小
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 伊藤委員長 

 

 

 

加藤学校教育課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校の国語と算数は全国で約３万５千人、中学校は各学年によって

違いがありますが約７万５千人近くが受けた分です。その中での新

居浜市の子どもたちについて報告します。資料の１ページをご覧く

ださい。 

＜資料に基づき説明＞ 

 

ありがとうございます。ただいまの報告につきましてご意見、ご

質問等ございませんか。 

その他、ご報告はありませんか。 

 

お手元にお配りしております夢広がる学校づくりからＥＳＤ教

育へのパワーポイントの資料を見ていただけたらと思います。新居

浜市では平成１７年度から、各学校が創意工夫して地域に開かれた

特色ある学校づくりを推進していくということで、夢広がる学校づ

くりという事業を進めてまいりました。環境やふるさと学習、地域

交流、多喜浜は塩田学習などそれぞれの学校で特色ある夢広がる学

校づくりということで進めてまいりましたけれど、今回新しい教育

指導要領に加えられた理念としてＥＳＤ教育という新しい考え方

が入ってまいりました。これは持続発展可能な教育ということで、

例えば校長先生が代わっても、子どもたちが卒業していっても、こ

の学校はこういう風な考え方で教育を進めて行きましょうという

学校の核になるようなものを中心にして、子どもたちの生きる力を

育んでいこうという新しい理念でございます。これを基にしまして

今まで進めてまいりました夢広がる学校づくりをステップアップ

しまして、新居浜市でも２６年度からＥＳＤ教育に取り組んでいこ

うということで、昨日の小中学校臨時校長会で説明をさせていただ

きました。これを将来的には、ユネスコスクールとして各学校で理

念を申請しまして、承認をいただきましたらＥＳＤ教育をするユネ

スコスクールということで、全ての小中学校で取り組んでいくとい

うことで今後進めていく予定としております。 

スケジュール（案）をご覧ください。まずは各学校から８月１０

日を目途に申請書が出てまいりますので、それに基づいてプレゼン

を委員のみなさんにお願いしたいと思っております。今までプレゼ

ンは１２，３校に絞っておりましたが、小中学校全部になりますの

で、プレゼンを２日に分けて実施したいと考えております。ご協力

の程よろしくお願いいたします。 
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 伊藤委員長 

 

 

 長野委員 

 

 

 

 

 阿部教育長 

 

 宮内委員 

 

 

 

 

 加藤学校教育課長 

 

 伊藤委員長 

 

 加藤学校教育課長 

 

 宮内委員 

 

 

 

 

 加藤学校教育課長 

 

 

 

 

 

 

 

 宮内委員 

 

ありがとうございました。ただいまの説明について、何かご質問

やご意見等はございませんか。 

 

これまでの夢広がる学校づくりと、内容的には大きく変わるとい

うものではないという受け止め方でも構わないのでしょうか。それ

ぞれの学校がこれまで築いてきたものがあると思いますが、そうい

うものを踏まえたうえで取り組んでいくのでしょうか。 

 

そのようなものと考えております。 

 

スケジュール案に８月下旬に２日間プレゼンテーション及び審

査会の実施とありますが、プレゼンテーションされるのは学校の校

長先生で、審査会は要するに話を承ってみんなで勉強し合おうとい

うことなのですね。 

 

はい。委員のみなさまに見ていただこうということです。 

 

夢広がる学校づくりの、毎年やっている審査会ですよね。 

 

そうです。 

 

その時に、例えばユネスコスクールを目指しているとしたら、ユ

ネスコスクールはこういうものを条件として求めている、こういっ

た事はもっと深めてほしい、そういったユネスコスクールの採用基

準などはあるのでしょうか。 

 

はい。ほとんど夢広がる学校づくりと同じものだったのもこの移

行の一つの理由になったのですが、環境教育、情報、国際理解、ふ

るさと学習など、今まで取り組んできていただいていたことがその

まま移行できるような形になっておりますので、申請用紙もできた

らユネスコスクールへの申請用紙をそのままプレゼンの資料に使

わせていただくということで、学校にご負担をかけないような形で

していただこうと思います。 

 

最後にこれは日本語で書くのですか。英語で書くのですか。 
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 加藤学校教育課長 

 

 

 

 

 阿部教育長 

 

 

 

 長野委員 

 

 

 

 

 

 

 阿部教育長 

 

 

 

 伊藤委員長 

 

 

 阿部教育長 

 

 

 

 

 

 

 委員一同 

 

 阿部教育長 

 

 

 

日本語と英語と２通りです。日本語でできたものをユネスコ本部

に送りますと、添削して英語で返していただけるという情報もあり

ますので、向こうの予算の範囲内ですが、できるだけそうさせてい

ただこうと思います。 

 

ただし、小学校のみです。内容は各校いろいろあると思いますが、

ユネスコスクールは、継続していく、最低でも２年間はやるんだと

いう意思が必要になります。 

 

昨年初めて各学校の取組を聞かせていただいたのですが、明確な

ものがあるところ、例えば多喜浜の塩田や垣生の環境など継続して

築き上げたものがある学校はわかりやすいし、学校としても取り組

みやすいと思いますが、漠然とした内容のところもあって少し弱い

かなと思ったのですが、ユネスコの審査はテーマがはっきりしてい

るところとそうでないところ同様にしてくれるのですか。 

 

審査の内容はわからないです。ただ、非常に厳しいというのは聞

いています。６か月から１年くらいはかかると思います。申請が認

められないこともあるようです。  

 

よろしいでしょうか。その他ご意見、ご質問はございませんか。

その他ご報告はございませんでしょうか。 

 

別子小中学校についてという文書をご覧ください。９日に別子小

学校の保護者が来られて、保護者の思いとして教育委員会に文書を

出されました。 

＜資料に基づき説明＞ 

教育委員会でどのように対応していくか、またいろいろなご意見

をいただけたらと思います。 

 

＜意見交換＞ 

 

８月の定例会までに事務局で各家庭ごとに再度話を聞いてもら

って、それを報告してもらおうと思います。また、保護者からの意

見を取りまとめて、学校は地域の支援なしではできませんので、連
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 伊藤委員長 

 

 

 伊藤学校給食課長 

 

 

 

 伊藤委員長 

 

 

 

 和田図書館副館長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

伊藤委員長 

 

阿部教育長 

 

 

 伊藤委員長 

 

 

 

 

 

 

合自治会にも学校存続についてどうするか審議してもらって、別子

小中学校の存続について決めていきたいと思っています。 

 

当面は今のような流れでよろしいでしょうか。その他ご報告ござ

いませんか。  

 

学校給食費未納状況について報告いたします。お手元の資料をご

覧ください。 

 ＜資料に基づき説明＞ 

 

ありがとうございました。ただいまのご報告で、何かご意見やご

質問はございませんでしょうか。その他ご報告、連絡事項等ござい

ませんでしょうか。 

 

 図書館です。お手元にちらしをお配りしているのですが、夏休み

に図書館へ行こうということでイベントを計画しておりまして、第

１弾、第２弾はお手元のちらしで、まだ第３弾、第４弾と計画して

おります。第１弾は７月２５日子ども探検隊とオモチャ作り、第２

弾は８月２日子ども図書館員ということで、図書館のいろんな体験

を図書館司書と一緒に学んでいただいて、最後認定証を発行する形

にしております。昨年は読み聞かせの講師をしていただいたりして

学んでいただきました。オモチャ作りの方は定員に達していまし

て、子ども図書館員の方が若干名の空きがあります。 

 

ありがとうございます。その他ご報告等はございませんか。 

 

お手元に愛媛新聞の記事をお配りしておりますので、また目を通

していただけたらと思います。 

 

ありがとうございました。他に連絡事項等ございませんか。 

 それでは、次回の定例会の開催日を決めさせていただきたいと思

います。８月の定例会は、８月８日木曜日の１５時より開催させて

いただきます。 

 それでは、平成２５年第７回新居浜市教育委員会定例会を一度閉

会いたします。ありがとうございました。 
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＜以下、議案第２７号、２８号について、非公開にて審議＞ 

 

 

 

 

 新居浜市教育委員会会議規則第５４条の規定により署名する。 
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